Engagera dig i Lockerud!
Ta chansen och bli en del av de olika arbetsteam som finns inom IBK Lockerud! Tipsa någon som du vet skulle passa in på detta.
Vi söker efter personer i alla åldrar till olika uppdrag som ideellt vill hjälpa till i vår förening.
Kanske är du student och söker erfarenhet inom din framtida bransch eller letar du helt enkelt efter en ny gemenskap eller en ny hobby?
ARENAN
Vi söker den händige fixaren, den som vill städa och hålla ordning, du som vill hålla vår anläggning så fräsch som möjligt.
Här finns möjlighet att hjälpa oss att till att hålla kostnaderna nere genom att ställa upp några timmar på kväll eller helger.
Vårt Calles Cafe behöver också hjälp några timmar extra då och då.

MARKNAD
Det finns många spännande uppdrag inom marknadsföring. En perfekt möjlighet för dig som önskar fylla på din portfolio med färdiga produktioner, ett stort nätverk med kontakter och goda rekommendationer inför framtiden.
Här söker vi dig som är intresserad av foto, video, filmredigering, musik, och sociala medier.

EVENT
Bli en del av vårt team som har hand om matcherna. Här finns det möjlighet att till exempel vara speaker, statistik, DJ, lagvärd, filma websändningar eller kommentator. 
Här finns också möjlighet att jobba med vår kioskförsäljning under matcher.
Detta område passar dig som är ordningsam, serviceinriktad, positiv och framåt och som vill hjälpa till att utveckla ett riktigt bra event.

SPORT
Finns ditt intresse att hjälpa till i våra sportgrupper, bygga lag, scouta, vem vet bli den som bygger nya Lockerud eller kanske sköta material och fixa så lagen har det så bra som möjligt så har du en ypperlig chans att komma nära sporten här.

KOMMUNIKATION
Inom kommunikation finns det många roliga möjligheter. Gillar du till exempel journalistik är detta definitivt något för dig. Här ingår skrift, bild, layout och uppdrag så som att vara kontaktperson i olika företagsrelationer och att samordna information för att skapa nyhetsbrev, inbjudningar, utskick, och kommunicera i våra olika kommunikationskanaler.
Här söker vi personer som gillar att uttrycka sig i tal, skrift och vill arbeta med layout - och som gillar att vara spindeln i nätet.
Här finns också möjlighet att profilera våra a-lag/jun lag i skrift, göra reportage, intervjuer etc. Var med och skapa intresse om vår produkt.
 KONTAKT
Tveka inte att höra av dig till oss för intresseanmälan eller för ytterligare information. Maila staffan@lockerud.nu eller på mobil 070-443 93 17
Välkommen till oss i IBK Lockerud!

