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               VERKSAMHETSÅRET  2017/2018
Styrelsen för IBK Lockerud Mariestad avger följande verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2017/18.

Styrelsen har under verksamhetsåret bestått av följande styrelsemedlemmar:

Ordförande 

Joachim Magnusson

Sekreterare

Ronny Jönsson   

Kassör

Helen Wallin-Börjesson
Ledamot 

Andreas Blom

Ledamot

Ove Gustafsson
Ledamot

Ola Kramer
Ledamot 

Mattias Larm
Suppleant 

Jimmy Forsberg  
Föreningens ekonomi har skötts av kassören Helen Wallin-Börjesson med den äran och, som vanligt, god kontroll. Ronny Jönsson har hållit ordning protokoll och på alla beslut.
Till revisor har utsetts Gert Löfqvist. 
Revisionsrapport finns bifogat.
Generellt

Styrelsen har under året haft 11 protokollförda möten. Vi jobbar vidare med att utveckla och förbättra föreningen.
Vänerns Pärla Cup (VPC) genomfördes under två helger med 128 lag ifrån 12 distrikt som spelade 320 matcher i NOVAB Arenas 4 hallar. Cupen är en av landets största och mest uppskattade försäsongscuper! Nästa säsongs VPC-cup är beslutad att  växa till 144 lag och vi jobbar på att fylla alla klasser. 
Vi har genomfört den tredje Bomässan som återigen var en dundersuccé .Mängder med ideella arbetstimmar var  anledningen till att arrangören anser att vi har en av de bästa mässorna och vi är en ”mycket bra samarbetspartner”. Det gav  ett riktigt stort ekonomiskt överskott som är viktigt för föreningen. Vi har också fått en förlängning där vi har ytterligare två år på kontrakt tom 2020. Bra jobbat alla och tack för Er insats! 
Calles Café blir bara bättre och bättre. Vi har princip öppet alla dagar på säsongen.Verksamheten blir bara starkare, vi tar på oss mera jobb och omsättningen bara växer. Vi har ett väldigt service inriktat gäng som under ledning av Birgitta Tordby gör ett strålande arbete . Vi har ett Calles Café att vara stolt över.
Ungdomskommittén fortsätter att jobba på. Prioriterade områden är att utveckla Vinterbollen, satsning på ledarutbilding och ledarmöten samt vad som kan förbättras avseende material.

NOVAB Arena är i utveckling. I augusti så togs ansvaret över för Tuna hallen där vi sköter städning och skötsel. Nu tränar vi innebandy där under vardagkvällarna också.  Fler träningsläger och aktiviteter skapar nya intäkter till föreningen.
Ekonomi

Vår ekonomi är stabil och vi har nu en omsättning på 5.458TKr (4.680TKr). 

Det är främst driftbidrag för NOVAB Arena (765Tkr), Calles Café (763 Tkr), NIU innebandygym (628Tkr), sponsorer (590Tkr), bidrag för personal (567Tkr) , Vänerns Pärla Cup (446Tkr), medlems- och deltagaravgifter (415TKr), statliga bidrag (347Tkr), lotter (200Tkr), Bomässan (177Tkr) som har bidragit till intäkterna.

Styrning av ekonomin fungerar bra.  Kassaflödet har varit bättre och vi har bra balans.  Dock har vi stora fasta kostnader som kräver jämt kassaflödet. Vi fortsätter att jobba upp ett egen kassa  till vårt mål 500Tkr. Nu har vi 313 Tkr. Månatliga resultat och kassarapporter finns till styrelsens disposition.

Årets resultat är positivt. 172Tkr är något lägre än budgeten men måste anses tillfredställande. 
Sportsligt
Vi har haft 480 (450) betalande medlemmar i träning och spel och 70 (50) ledare. 
205 st  eller 43% av alla medlemmar är tjejer och 57% är killar.

Vi hade 1628 (1453) sammankomster  och 23956 (21.499)  deltagartillfällen (LOK stöds- grundande) under  2017 (1 Jan - 30 Dec). 
Ungdom    

Vi har bedrivit verksamhet i följande lag 

 Div 1, DJ 17, DJ18, F02, F03, F04, F05, F06,F07/08, F09/10 och F 11/12.
 JAS, HJ20, USM 16, P00/01, P02, P03, P04/05, P06, P07,P08, P09, P10,P11 och P12.
Det har varit väldigt mycket aktivitet i ungdomsverksamheten. Sammandrag, seriespel och mängder av deltagande i olika cuper.

Lockerud hade ett lag på Innebandyfesten i Uppsala. Det var DJ18 som blev trea.
Vi ska vara väldigt stolta över vår ungdomsverksamhet som har kvalitet och en stor bredd.

Dam

Damlaget spelade i Allsvenskan Västra. Laget tränades av Jonas Boväng med Mattias Forsell som assisterande tränare.  

Laget gjorde en mycket bra säsong. Man vann serien med 54 poäng och spelade kvalspel till SSL. Vi hade 19 matcher i rad i serien utan förlust. Kvalet spelades mot FBC Kalmarsund och var otroligt jämnt. Hemma matchen gick till straffar och andra matchen avgjordes i förlängning. Otroligt surt och tjejerna var värda ett bättre öde.
Årets spelare: 
Hon har med härlig inställning i alla lägen gett 100% ett ansikte. Här handlar det inte om att vinna poängliga, utan att göra det som hon blir tilldelad, oavsett roll så visar hon hög klass. Kollar man dom poäng hon gjort, så är det avgörande assist eller mål i matcher då laget vänt underläge, samt vunnit. En spelare som kommer bära IBK Lockerud Mariestad i flera säsonger i resan mot SSL.

Årets spelare är Jennifer Wirén. 
Emma Stenberg representerade också Sverige i U19 VM och vann VM Guld. Hon blev dessutom utsedd i All Star Team och kom femma i poängligan med 10 mål och 13 asssit. Grattis Emma!
Herr

På herrsidan spelade vi i Div 1 Västra Svealand med Mickael Fredriksson som huvudtränare, Johan Ivarsson och Jocke Nordh som assisterande tränare.
Seriesegrare för andra året i rad . 16 segrar och en målskillnad på 173-102 . I kvalspelet till Allsvenskan mötte vi Lillån  IBK. Första hemma matchen blev en förlust med 4-6 och på bortaplan togs en viktig seger med 6-3 där massor av tillresta supportrar lyfte laget. Den helt avgjörande matchen spelade inför 700 i publiken och tyvärr förlorade vi med 3-4. 
Årets spelare är en spelare som alltid gör sitt yttersta för laget, som de senaste säsongerna utvecklats enormt mycket och verkligen hittat sin roll i laget. Denna spelare offrar allt för att laget ska ta poäng och vara framgångsrika. En spelare som har en hög träningsnärvaro så väl försäsong som ordinarie säsong. Varje träning är han här för att tävla och bli bättre. 

Han jobbar alltid hårt och med sitt spel är han en stor bidragande orsak till våra framgångar de senaste säsongerna. 

Årets spelare är Dan Karlsson. 
Avslutningsvis
Vi fortsätter att  arbeta mot föreningens vision ” IBK Lockerud Mariestad ska vara Sveriges ledande förening inom innebandyn med en stark och bred grund i egen ungdomsverksamhet”. Vår verksamhet ska kännetecknas av våra kärnvärde: Gemenskap, Kvalitet, Tradition.
Styrelsen vill särskilt rikta ett stort tack till alla ledare, kommittémedlemmar, föräldrar, funktionärer och övriga för allt ideellt arbete som ni har lagt ned under året: 
Utan Er Ingen förening!  
Mariestad 
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