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               VERKSAMHETSÅRET  2014/2015
Styrelsen för IBK Lockerud Mariestad kommer härmed med en verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2014/15.

Styrelsen har under verksamhetsåret bestått av följande styrelse medlemmar:

Ordförande 

Joachim Magnusson

Sekreterare

Ronny Jönsson   

Kassör

Helen Wallin-Börjesson
Ledamot 

Camilla Jernberg

Ledamot

Ola Kramer

Ledamot

Christina Herthnek
 
Ledamot 

Jennie Wallén
Ledamot 

P-A Forslund (avgick från styrelsen i Mars)

Suppleant 

Jimmy Forsberg  
Bokföringen av föreningens ekonomi har skötts av kassören Helen Wallin-Börjesson med noggrannhet och bra kontroll.
Till revisor har utsetts Gert Löfqvist. 
Bifogad revisor rapport finns.
Generellt

Styrelsen har under året haft 11 protokollförda möten. 
Tre föreningsmedlemmar deltog i SIBF’s Föreningsutveckling 2014, en vecka med fullmatad agenda. Det ledde till tydliggörande av verksamhetsidé, vision och kärnvärde: Gemenskap , Kvalitet , Tradition samt stadgeuppdatering, ändring av medlemsavgift och deltagaravgift.

Vi har under året utvecklat vårt samarbete med SISU med bland annat en välbesökt ledarträff med SWOT arbete hur vi skall förbättra vår verksamhet och involvera alla ideellt arbetande ledare. 

Föreningen har under året färdigställt NOVAB Arena (ventilation, värme och brandtrappa). Calles Café har under Ulrikas ledning fått en stabilitet och struktur med ideellt arbetande alla vardagar. Våra hustomtar under Pelle Svenssons ledning har fortsatt byggandet med förvaringslådor/bänkar, upprustning av ICA Kvantum hallen etc.

Ungdoms kommitté har utvecklats vidare och leder nu ungdomsverksamheten aktivt.
Vi har arrangerat vår första ungdomscup, Väner Energi Cup, under stark entreprenörsanda av Ulf Jansson och Johan Ribberström.

Ekonomi

Vår ekonomi har varit stabil med en ökning i intäkter till 3.72MKr (3.47MKr). 
Det är nytt omsättnings rekord och har stabiliserats på över 3,5 miljoner kronor. .

Det är främst driftbidrag NOVAB Arena (550Tkr), lotter (460Tkr) , sponsorer (550Tkr), kommunala bidrag (631Tkr), statliga bidrag (230Tkr) medlems och deltagar avgifter (270 TKr), Kiosk (286Tkr) som har bidragit till intäkterna.
Styrning av ekonomin fungerar bra.  Kassaflödet är forsatt en utmaning och något vi fortsätter att jobba vidare med. Månatliga resultat och kassarapporter finns till styrelsens disposition.
 Resultatet var negativt (114Tkr) pga av att vi har gjort investeringar på 300Tkr för NOVAB arena och valt att kostnadsföra hela beloppet utan avskrivningar. 

Trots det så kan  verksamheten  betecknas som under kontroll och väl i balans. 

Sportsligt
Vi har haft 407(405) betalande medlemmar i träning och spel. 
Vi hade  1608 (1599) sammankomster  och 22 763 (22205) deltagartillfällen (LOK stöd grundande) under  2014 (1 Jan - 30 Dec). LOK stödet blev därmed en ökning med 2,5%.
Dock skall noteras att RF har höjt åldern från 20 till 25 år.

Ungdom    

Vi har bedrivit verksamhet i följande lag 

 DJ 18, D3, USM 16, , F 99, F00 ,F01, F02/03, F04 , F05 , F06/07,F08
 JAS, H3u, P95, USM 16,P99 ,P00/01, P 02, P03 ,P04/05 P06, P07/08,P09
Det har varit en fantastisk aktivitet, som vanligt,  på ungdom sidan. På  arenan så är det ofta innebandy aktiviteter i 3 hallar samtidigt och på helger varvas det mellan matcher och träningar.

Dam

Damlaget spelade i Div 1 mellersta. Laget tränades av Marjo Nieminen med Peter Ekholm, Jerry Kullberg och Daniel Kling som assisterande tränare.  

Tjejerna hade en verkligt tuff säsong. Vi slutade 7:a som är klart godkänt men där vi låg under nedflyttnings strecket större delen av säsongen. Under december och januari mobiliserades support där både Sandra Blomqvist och Jenny Lundman gjorde comeback och Ellen Nyman förstärkte från Halna. Verkligen starkt av laget och resa sig efter jul och klara div 1 kontraktet.

 Året spelare är: Lisa Ekström!En mycket  spännande forwards som  har  viljan och träningsviljanatt bli bättre för varje träning och match.
Är en riktigt lojal spelare som inte är rädd för att gör grov jobbet för att andra ska lyckas . 
Herr

På herrsidan spelade vi i Div 1 Västra Svealand med Mickael Fredriksson som huvudtränare, Jocke Nordh & Andreas Wiikman som assisterande och Fredrik Johansson som material förvaltare.

Säsongen var mycket bra och vi låg på kvalplats under i stort sett hela seriespelet. Vi spelade stabilt och gjorde många bra matcher. Tyvärr så blev skador och sjukdomar utslagsgivande och vi kunde inte bibehålla kvaliteten hela säsongen. Vi slutade 7:a med 2 poäng från kval strecket.
En spelare som har högst träningsnärvaro i laget både på försäsong och under säsong och som alltid ger allt i alla situationer. Han har även visat att han har ett stort Lockeruds hjärta och att han alltid jobbar för föreningens bästa. Han har alltid visat upp en härlig inställning och varit de som stått upp när det har blåst som hårdast. En person som alltid sätter laget för jaget. 

Årets spelare är vår kapten Alexander Karlsson. 

Avslutningsvis
Vi fortsatte att utveckla vår förening och står oss starkare i framtiden.
Föreningens vision  ” IBK Lockerud Mariestad ska vara Sveriges ledande förening inom innebandyn med en stark och bred grund i egen ungdomsverksamhet”. Vår verksamhet ska kännetecknas av våra kärnvärde: Gemenskap , Kvalitet , Tradition.
Styrelsen vill särskilt tacka alla ledare, kommittémedlemmar, föräldrar,funktionärer och övriga för allt ideellt arbete som ni har lagt ned under året. Som vi har påtalat vid flera tillfällen: Utan Er- Ingen förening!  
Mariestad 
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